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Ata da 12a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 22 de abril de 
2021.

/\os 22(vinte e dois) dias do mês de abril do ano de 2021, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho,Gustano 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo. O Presidente 
concedeu um minuto de silêncio pelo falecimento das senhoras: 
Doricea Gusmão e Cristina Guerra. Em seguida o Presidente deu 
por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, 
agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária Legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 11a(decima 
primeira) Sessão Ordinária do 9°(nono) período Legislativo da 
47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 14 de abril de 2021.0 Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte: Leitura do Decreto n°.189/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Regulamenta o horário de 
funcionamento do comércio e dá outras providências. Projeto de Lei 
n°.05/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior-Ementa:Denomina nome a Rua Nossa 
Senhora da Conceição, situada no Sítio Mussurepe e dá outras 
providências. Requerimento n°.23/2021 de autoria de todos os
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Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa.Solicita 
dispensa dos pareceres da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação a Moção Coletiva de n°. 06/2021 Requerimento 
n°.24/2021 de autoria de todos os Vereadores da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Solicita dispensa dos pareceres 
da Comissão de Constituição Justiça e Redação a Moção Coletiva 
de n°. 07/2021.Moção n°.06/2021 de autoria de todos os 
Vereadores da Câmara Muncipal do Paudalho-EmentaMoção de 
Pesar pelo falecimento da Senhora Doricea Gusmão.Moção 
n°.07/2021 de autoria de todos os Vereadores da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Moção de Pesar pelo falecimento 
da Senhora Cristina Guerra. Redação Final n°.06/2021da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.03/2019 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueias)- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorífico, 
e dá outras providências. Redação Final n°.07/2021da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.02/2020 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de título de cidadão honorífico, e dá outras 
providências. Redação Final n°.08/2021 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.03/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo 
(Teto do Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua Ananias da Costa 
Macedo, popularmente conhecida como 2a travessa localizada na 
Sardinha próximo a oficina de Furusteca, no Bairro de Guadalajara 
e dá outras providências. Redação Final n°.09/2021da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.02/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa: Dispõe 
sobre a concessão de título de cidadão honorífico, e dá outras 
providências.Requerimento n°.25/2021-Dispensa dos pareceres 
das Comissões Técnicas e permanentes ao Projeto de Lei 
n°.04/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 
Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências. Projeto 
de Lei n°.04/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal-
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Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 
Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências. 
Indicação n°.111/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Um projeto que 
viabilize a construção de uma nova ponte ou uma reforma na atual 
ponte na Comunidade de Mussurepe que dá acesso a Paudalho 
sobre o Rio Capibaribe. Indicação n°.112/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Finanças do Município-Ementa:Que se estude a possibilidade de 
se encaminhar a esta Casa Legislativa o Projeto de Lei em anexo, 
que institui o auxilio financeiro emergencial aos catadores de 
matérias recicláveis, denominado-Programa Bolsa Catador. 
Indicação n°.113/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes da Silva(Sergeth),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito 
do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário~Ementa:Calçamento e saneamento básico da 
Rua que fica por trás do Colégio Monsenhor Landelino Barreto Lins 
no bairro da Asa Branca.Indicação n°.114/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Para que seja feita a limpeza do canal da comunidade da 
Macaíba por trás da rua da Mangueira. Indicação n°.115/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Construção de um chafariz próximo ao 
Residencial Guadalajara I e II do programa Minha Casa Minha Vida. 
Indicação n°.116/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao
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Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Construção de uma
UBS(Unidade Básica de Saúde) próximo ao Residencial 
Guadalajara I e II do programa Minha Casa Minha Vida.Indicação 
n°.117/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson 
Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa: Ser/iço de 
colocação de duas placas de indicação especificando a entrada da 
cidade de Paudalho, uma na BR408 sentido Recife-Paudalho, em 
frente a antiga borracharia de Jonas e outra sentido Carpina- 
Paudalho, próximo a entrada do bairro de Santa Mônica.Indicação 
n°.118/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson 
Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de 
construção de muros de arrimos, nas comunidades de Bobocão I, 
Bobocão II e Entra Apulso.Indicação n°.119/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Serviço de construção da passagem molhada, 
ligando a Rua do Sucatão á Rua Duque de Caxias e ao Novo 
Loteamento em Guadalajara.Em seguida o Presidente anunciou 
que as Indicações a cima mencionadas, serão encaminhadas as 
autoridades competentes;Decreto n°.189/2021 de autoria do 
Poder Executivo Municipal, seguirá para publicação e o Projeto 
de Lei n°.05/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), será encaminhado as 
comissões competentes. Não havendo Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de
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todos os Vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
11a(decima primeira) Sessão Ordinária do 9°(nono) período 
Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 14 de abril de 2021, em discussão, 
em votação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.23/2021 de autoria de todos os 
Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Solicita 
dispensa dos pareceres da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação a Moção Coletiva de n° 06/202-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.24/2021 de autoria de todos os Vereadores da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Solicita dispensa dos pareceres 
da Comissão de Constituição Justiça e Redação a Moção Coletiva 
de n°. 07/2021-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação. Requerimento n°.25/2021-Dispensa dos pareceres das 
Comissões Técnicas e permanentes ao Projeto de Lei n°. 04/2021 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder 
Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento 
Municipal e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Projeto de Lei n°.04/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Autoriza o Poder 
Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento 
Municipal e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Moção n°.06/2021 de autoria de 
todos os Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho- 
EmentaMoção de Pesar pelo falecimento da Senhora Doricea 
Gusmão-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação. Moção n°.07/2021 de autoria de todos os Vereadores 
da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: Moção de Pesar pelo 
falecimento da Senhora Cristina Guerra-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.06/2021da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2019 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão 
Miqueias)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de título de cidadão 
honorífico, e dá outras prcvidências-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação.Redação Final n°.07/2021da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de
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Decreto Legislativo n°.02/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)-
Ementa:Dispõe sobre a concessão de título de cidadão hononfico, 
e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em unica 
discussão e votação. Redação Final n°.08/2021da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n .03/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo 
(Teto do Povo)-Ementa: Denomina nome de Rua Anamas da Costa 
Macedo, popularmente conhecida como 2a travessa localizada na 
Sardinha próximo a oficina de Furusteca, no Bairro de Guadalajara 
e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em umca 
discussão e votação.Redação Final n°.09/2021da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Leqislativo n°.02/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de título de cidadão honorífico, e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Não houve explicação pessoal á matéria em pauta. Nao 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta- 
feira dia 28 de abril do ano de 2021 ás 09h, a próxima Sessão no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual apos ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.


